

День класса в 9Б, 29 декабря 2025г.



Сегодня учащиеся 9Б совершили незабываемое путешествие в царство веселья и адреналина — мы отправились в батутный центр!

Батуты — идеальное место для тех, кто любит активные развлечения и яркие эмоции. Здесь ребята смогли насладиться свободным полетом, почувствовать себя настоящими супергероями и

зарядиться позитивом на всю неделю вперед.

Каждый нашел себе занятие по душе: кто-то прыгал вверх-вниз, словно кузнец, кто-то осваивал акробатические трюки, а кто-то сражался в воздушных боях на специальных площадках.

Особенно запомнилось ребятам соревнование на скорость и ловкость. Ну а после активного отдыха мы устроили небольшую фотосессию, чтобы сохранить воспоминания о таком веселом дне навсегда.



Спасибо огромное нашим учителям и организаторам за чудесный праздник спорта и хорошего настроения! А главное — теперь мы точно знаем, куда отправиться в следующий раз! 😊

